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1.1.1 Représenter un hexagone régulier ABCDEF de centre (J. Donner le nombre de
vecteurs différents que 'on peut définir 4 I'aide des lettres de cette figure, ainsi qu’un
représentant de chaque vecteur.
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Cas 1

el

Le vecteur ¢ + ¢ + b
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1.1.3 Dans chaque cas, construire le vecteur demandé.
Cas 1 Cas 2

F

Le vecteur = tel que T + @ =
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1.1.4 Soit A, B, C, D et E des points quelconques. Sans utiliser de dessin, simplifier

le plus possible les expressions suivantes :

a) BD + AB + DC 3 DA DB -5 —B¢
b) BC + DE + DC + AD + EB ¢) EC—ED+CB — DB
¢) AC — BD — AB
SN A . — — )
) BD + AB + D = AR + BD + D¢
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